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2018: Sartoria is created, combining the knowledge with the understanding 
of modern ceramic history. A tailored project for all those who love interior 
design, small sizes, colour and decoration. From these four elements a 
new chapter within Terratinta Group is born, aiming to create a new style 
that can be exported all over the world.
Just like the detailed and creative creations of a tailor, Sartoria designs 
and fulfils distinguished ideas, giving new life to the craftsmanship of the 
small ceramic size. From white-body walls to gres porcelain tiles, different 
options designed for small and wide spaces: a unique, contrasting design, 
a choice between styles, a choice of style.

Dall’esperienza di una storia ceramica recente senza precedenti, nel 2018 
nasce Sartoria. Un progetto su misura per chi ama l’interior design, il 
piccolo formato, il colore e la decorazione. Da questi quattro elementi nasce 
un nuovo capitolo all’interno di Terratinta Group, con l’obiettivo di creare 
un nuovo stile esportabile in tutto il mondo. Così come le creazioni di un 
sarto, meticolose e creative,  Sartoria disegna e realizza grandi idee, dando 
nuova vita all’artigianalità del piccolo formato ceramico. Dal rivestimento 
in pasta bianca al porcellanato, diverse combinazioni pensate per piccoli 
e grandi spazi: un design unico, contrastante, una scelta di stili e di stile.
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Tbox lays the foundations for a sophisticated dialogue between glossy 
and material depth. Their palette of seven colors, with an intimate accent 
and reassuring tones, is enriched with gleams thanks to the glossy finish, 
which gives an extraordinary brilliance to the surfaces. 
The compact 12.5x12.5 cm size, illuminated by light reflections, enhances 
the chromatic variability and the strongly material consistency, giving 
the walls a deliberately irregular appearance that emphasizes the 
expressiveness of the collection. The square shape reinterprets a timeless 
classic, making it contemporary and always up-to-date. 
The glossy finish illuminates the space, reflecting light delicately to create 
a modern and sophisticated visual effect. This choice is perfect for those 
who want to add a touch of elegance and liveliness to their walls. Moreover, 
the quality of the materials ensures durability and ease of cleaning, making 
these tiles not only aesthetically pleasing but also extremely practical.

Le piastrelle Tbox rappresentano un raffinato dialogo tra lucentezza 
e profondità della materia. La loro palette di sette colori dall’accento 
intimista e dai toni rassicuranti si arricchisce di bagliori grazie alla finitura 
glossy, che dona una brillantezza straordinaria alle superfici.
Il formato compatto 12,5x12,5 cm, illuminato dalle riflessioni della luce, 
esalta la variabilità cromatica e la consistenza fortemente materica, 
conferendo alle pareti un aspetto volutamente irregolare che sottolinea 
l’espressività della collezione. La forma quadrata reinterpreta un classico 
intramontabile, rendendolo contemporaneo e sempre attuale.
La finitura glossy illumina lo spazio, riflettendo la luce in modo delicato 
per creare un effetto visivo moderno e sofisticato. Questa scelta è perfetta 
per chi desidera aggiungere un tocco di eleganza e vivacità alle proprie 
pareti. Inoltre, la qualità dei materiali garantisce durabilità e facilità di 
pulizia, rendendo queste piastrelle non solo esteticamente piacevoli, ma 
anche estremamente pratiche.

A CLASSIC TURNED CONTEMPORARY

UN CLASSICO CHE DIVENTA CONTEMPORANEO

Tbox
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packaging

Tbox
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technical features
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White body ceramic tiles, 
walls only, 5”x5”.

TBOX

Piastrelle ceramiche in pasta bianca, 
solo per rivestimento, 12,5x12,5cm.

glossy

8,5mm
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COCONUT

COCONUT
12,5x12,5cm glossy
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SEASHELL

SEASHELL
12,5x12,5cm glossy
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SEPIA

SEPIA
12,5x12,5cm glossy
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Sepia 12,5x12,5cm glossy
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RAIN

RAIN
12,5x12,5cm glossy
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Rain 12,5x12,5cm glossy
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CERULEAN

CERULEAN
12,5x12,5cm glossy
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AQUAMARINE

AQUAMARINE
12,5x12,5cm glossy
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EUCALYPTUS

EUCALYPTUS
12,5x12,5cm glossy
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Eucalyptus 12,5x12,5cm glossy
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SEPIA

SEASHELLCOCONUT

CERULEAN

AQUAMARINE EUCALYPTUS

RAIN

8,5mm glossy

TBOX
SUMMARY | SERIE

12,5x12,5cm  5”x5” -  walls only | solo rivestimento BOX | SCATOLA PALLET

PCS | PZ SQ.MT. | MQ KG BOXES | SCATOLE SQ.MT. | MQ KG

      12,5x12,5cm  glossy 
      5”x5” 38 0,59 7,54 102 59,87 789

       1,3x32,1cm  glossy 
       0,5”x13” 33 10,59ml 1,5 33 349,57ml 70

PACKAGING | IMBALLI

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR WHITE-BODY WALL TILES 
CONFORMING TO EN 14411 ISO 13006 STANDARDS (APPENDIX L GROUP BIII GL EB > 10%)

CARATTERISTICHE TECNICHE RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA Conformi a Norme EN 14411 ISO 13006 (Appendice l Gruppo BIII GL Eb > 10%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FÜR WANDFLIESEN AUS WEISSER MASSE Gemäß den Europäischen Normen EN 14411 ISO 13006 (App.l Gruppe BIII GL Eb > 10%)
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE Conformes aux normes EN 14411 ISO 13006 (Annexe l Groupe BIII GL Eb > 10%)

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS 

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Water absorption
Assorbimento acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

UNI EN ISO 10545-3 AA>10% Group BIII

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

UNI EN ISO 10545-4 RM> 150kg/cm2 

Crazing resistance
Determinazione della resistenza al cavillo
Glasurhaarrißbeständigkeit
Résistence aux tréssailleures

UNI EN ISO 10545-11

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Chemical resistance
Resistenza ai prodotti chimici
Chemikalienbeständigkeit
Résistance aux produits chimiques

UNI EN ISO 10545-14

UNI EN ISO 10545-13

Comforming
Conforme
Erfullt
Conforme

V3 HIGH

 TECHNICAL FEATURES | CARATTERISTICHE TECNICHE
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3333 |  Tsquare Floor

Make it 
worth it.

3333 |  Tsquare Floor

Make it 
worth it.
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brand of  TERRATINTA GROUP SRL SB

small tailored ceramic tiles
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